

**Приветствие Министра сельского хозяйства Д.Н. Патрушева
участникам 24-ой Международной выставки оборудования, технологий,
сырья и ингредиентов для пищевой и перерабатывающей
промышленности «АГРОПРОДМАШ-2019»**

Уважаемые организаторы, участники и гости!

Приветствую вас на 24-ой Международной выставке оборудования, технологий, сырья и ингредиентов для пищевой и перерабатывающей промышленности «АГРОПРОДМАШ-2019»!

Сегодня государство уделяет приоритетное внимание развитию технологий переработки продукции АПК и оказывает комплексную поддержку данному направлению. На решение этой задачи в том числе направлена Федеральная научно-техническая программа развития сельского хозяйства на 2017-2025 годы, реализация которой позволит в ближайшие годы обеспечить стабильный рост производства сельхозпродукции с применением передовых технологий переработки, а также повысить экспортные возможности России.

Способствовать этому позитивному тренду будет и проведение отраслевых конгрессно-выставочных мероприятий, одним из которых является выставка «АГРОПРОДМАШ». По своим масштабам она входит в десятку крупнейших в Европе отраслевых событий и успешно способствует развитию международных связей и модернизации материально-технической базы пищевых производств.

Уверен, насыщенная деловая программа выставки поможет определить точки роста отечественного АПК, укрепить международное сотрудничество и наладить контакты между участниками рынка.

Желаю вам плодотворной работы, расширения взаимовыгодного сотрудничества и успешной реализации всех начинаний!

Министр сельского хозяйства
Российской Федерации



Д.Н. Патрушев